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In t r e  c o m i c  ş i  a b s u r d
într-o vreme, des întrebat „Cc mai faci1?" 

răspundeam: „Nu aşa bine precum merit". 
Nu zic că eram modest, dar nici nu min
ţeam. Acum, amintite-i întrebări îi răs
pund altfel. Mă mir! Ba uneori zîmbesc 
sau rîd în hohote. Alteori mă revolt ş i. 
mă coplcşeşto durerea. Oricum, lumea ră
mine între comic şi absurd. De ce mă 
mir, de ce rîd, de cc mă revolt? Văd cît 
de comică, plină de ură şi absurdă e lu- , 
mea din jur. Cum să nu zîmbesc şi să nu 
mă mir cînd domnul Raţiu se mută nici 
mai mult nici mai puţin în vila fostei 
noastre cunoştinţe, „tovarăşul Gh. Pană" 
Dc! Familiile mari ţin una la alta. Deci, 
la Bucurcşti şi nu la Turda. în sînul pa
radisului vcchii nomenclaturi şi nu în 
inima strămoşească a Transilvaniei se a- 
şează domnul Raţiu. Sc pare că „Tribu
na" de joi, 12 aprilie,, va da publicităţii lin 
document care pe mulţi îi xa uimi. Dar 
să nu dezvăluim . . .  secretul. Un alt venit 
în ţară, domnul Braia, în aparenţă elegant 
■şt distins, se erija într-un as al democra
ţiei, voia să ne înveţe ce e, să ne ajute, să 
pună umărul la refacerea ţării. De fapt, 
voia nici mai mult nici mai puţin, să ne 
judece! Democraţia lui erau ura, instiga
rea şi răzbunarea. Dc asta a şi participat 
la toate mitingurile şi demonstraţiile ce 
i-au ieşit în cale, acuzînd pînă la urmă 
ţara! „Tribuna" nr. 14, de joi, 5 aprilie, 
ne prezintă un document! teribil despre 
cine este domnul Braia.  ̂Revista clujea
nă (număr excelent) face un exact,şi zdro
bitor comentariu pe marginea unui, articol ■ 
publicat de ziarul vest-german Die Welt ; 
din 27 decembrie 1989.J 'Ce scrie ziarul 
vest-german? Arată cum domnul Braia, în 
fruntea unui grup dc „spune-mi cu cine 
te însoţeşti. . . “ a pătruns în ambasada 
României de la Bonn şi l-a somat-pe am
basadorul român să plece. A vrut să se 
autonumească cl ambasador. El care nu 
are nici o cetăţenie! Au urmat dispute cu 
autorităţile germane, pentru ea un'telex 

- de la Bucureşti să-l oblige, in cele din ur

mă, pe nepoftit să 7 părăsească ambasada. 
Cu greu s-a făcut linişte la Bonn. Citiţi 
amănuntele în revista „Tribuna". Domnul 
Braia a ̂  venit apoi să-şi încerce norocul 
în ţarâ. Ce voia? O democraţie care în
semna, după .propria' mărturisire, exter
minarea unui milion de români! A fost 
expediat; la timp şi, firesc, peste graniţă, 
plîns doar de România liberă, carc se su
focă de venin! Alţi eroi, alte zîmbete. Nu 
mai ascult de fel Europa liberă. Domnii 
de acolo îl copiază exact pe ceauşescu si 
asta mă scoate din sărite.; Ei ne orientea
ză cu fermitate,.ne dau indicaţii-preţioase, 
socotindu-şi fiecare emisie o f vizită de lu
cru pe pămîntul scump al'patriei. Ei ne 
spun cu cine. să. votăm, pe unde să mer
gem ,'cine. sîntem, ce vrem 'şl chiar ce nu 

• vremi. , Cît :despre libertăţile lor nemăsu
rate, ne-am convins cînd Emanoil Valeriu 
a vrut să ni-i prezinte pe micul ecran. 
Nici unul nu s-a'prezentat.' Nti aveau a- 
probare! Şi frumos a vorbit s „prietenul 
meu" Mikloş' Constantin Munteanu despre 
cartea mea - „Apirobare pentru un tango", 
amuzîndu-se că la Bucureşti trebuie apro- 

, bare pentru orice. - Ca şi ,1a, Miinchen!? 
.'Domnule Mikloş, ne acuzaţi că-i torturăm 
pe maghiari. Spuneţi-mi de ce nu v-a fă
cut nimeni nimic cît aţi fost în ţară? Nici 
chiar: temuta securitate, pe care aţi înju- 
rat-o cît, cum ş i. cînd aţi vrut şi despre 
care mulţi spun; acum şi aici,: că există. şi 
că e extrem de activă şi dfi periculoasă? 

' Dacă era aşa, n un em ai v6rbeam acum . . .  
Cît despre maghiari, veniţi să vă convin
geţi. Dacă puteţi fără aprobarea CIA! ,

'  -.JJe la zîmbet, sarcasm'şi absurd, şă tre- 
cem .la durere şi silă. ! Adică Ia .fostul 
domn Dan; Petreseu, \ care-şi permite să 
denigreze ordinar , „Vatra! Românească". 
NiciocTată n-am -crezut. ît\.cl dccît în parte. 
Cînd l-.am'văzut la.televizor, cu mutra lui 
de şoricel ..nevinovat,"'am tresărit. 'Cînd 
am auzit cele spuse , despre ; Vatra 'noastră 

‘ strămoşească, rii-am umplut de silă şi dis
preţ. Şoarecele roade oriunde îl ; pui! 
Adio,.Dan Petreseu.’Pentru mine ai murit 
ca om. Şi nici nu-1 voi pomeni la 6 săptă
mini, aşa - cum ‘se obişnuieşte! - 
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CAMPANIE PENTRU... ÎNVĂŢĂMÎNT!
Campania electorală ieste în plină desfăşurare. Pîrghie 

spre o reală democraţie, fenomen firesc şi; sperăm (spe
ranţa e unul din_ atributele esenţiale ale fiinţei româneştii) 
profitabil — prima campanie electorală liberă din Ro
mânia după atîtea decenii fără campanie electorală-în 
sensul propriu al cuvîntului e un început şi, totodată, o 
promisiune. - De fapt, promisiuni sînt multe! Găci orice 
.campanie electorală • înseamnă o afirmare de principii- 
promisiuni. Cîtă vreme nu are motive de îndoială, „sim
plul , cetăţean", „omul de bună credinţă" le crede, Închi- 
puindu-şi-le aplicate într-un viitor cît mai; bine determi
nat. ■ - ; -

In concepţia celor şaizeci şi şapte de partide (în data 
de 6 aprilie) noi putem „visa" la privatizare (treptată, 
moderată, totală e tc ...) , la fabrici în care muncitorii să" 
deţină acţiuni, Ia multe întreprinderi şi societăţi mixte, 
la împărţirea „pe veci" a pămîntului ţăranilor (vă rog să 
sesizaţi ambiguitatea voită a exprimării!) ş.a.m.d. \

Ca om al şcolii sînt interesat (în cadrul campaniei e- 
lectorale prezente) de „campania" pentru reorientarea şi 
restructurarea învăţămîntului, urmărind acest lucru cu 
certa convingere că victoria reală a Revoluţiei Române 
depinde esenţial şi de calitatea învăţămîntului, că lumina 
minţii cîştigată în băncile şcolii de toate gradele poate 
şi va depune în timp societăţii noastre viitoare un vot' 
hotărîtor. Scriind aceasta nu afirmăm cuvinte marii Nu
trim speranţa că, măcar acum, cei ce şi-au propus să can
dideze pentru un post de conducere, a destinelor ■ ţării 
înţeleg deplin rolul primordial pe care şcoala trebuie să-l 
aibă în renaşterea societăţii româneşti. Sperăm că dom
niile lor s-au gîndit concret (şi se mai gîndesc încă!) la 
modalităţile (structurile) pe baza cărora şcoala să rede
vină şcoală! Pentru a reda demnitatea şi personalitatea 
profesorului de ieri (ieri însemnlnd trei—patru decenii în 
Urmă) al cărui model noi, ca elevi, l-am admirat şi l-am

- invidiat’CU sinceritate. Pentru a reda deopotrivă demni
tatea elevului şi. studentului, pentru a reinstaura sobrie
tatea şi eleganţa dialogului - intelectual (şi nil numai in
telectual) din şcolile româneşti.

Şcoala; primară; gimnazială şi chiar liceul, ca parodie a 
unui învăţămînt adevărat, e un păcat de care încă hu 
ne-am puţut, nu am avut timpul necesar, să ne' debara
săm. Un păcat ale cărui structuri şi consecinţe ne vor 
urmări/îrică (poate) o btmă pferioadă. De aceea avem ne
voie de oVnouă orientare şi structurare ă învăţămîntului 
(îh mare schiţată de actualul Minister al învăţămîntului, 
minister — totuşi — provizoriu), avem nevoie de o nouă 
.şi eficientă * bază materială în şcoli, de şcoli noi, de pro
fesori,, de studenţi şi ,chiar de. elevi noi — ca ţinută inte
lectuală-şi morală — de programe şi manuale noi, de o 
'noM MnCepţie; asupra societăţii în general şi a învăţă-' 
mîntului în special. \ - ,

Care dintre partidele (formaţiunile) politice aflate’ a- 
cum în campanie electorală şi-au propus, se angajează şi 
cu-o asemenea platformă? Am vrea să nu fie o întrebare 
retorică!  ̂ Răspunsul acestora dorim să vizeze concret 
modalităţile de - rezolvare a claselor supranumerice, a 

. şcolilor care lucrează în trei ture, a unor noi localuri de 
şcoală, a bazei materiale moderne, etc. întrucît campania 
electorală'este la început, sîntem (putem fi altfel?!) op
timişti; -Vomurmări, prin urmare, platformele electorale 
ale partidelor • şi ale candidaţilor, subliniind în paginile 
acestui ziar angajamentele luate, încercînd o „evaluare" 
a legitimităţii- şi actualităţii orientărilor-program în în- 
văţămînt cuprinse în aceste platforme.

Pînă cînd partidele se 'vor pronunţa (clar şi concret)
, Vă propunem în numerele viitoare cîteva date de strictă 

actualitate privind examenul de treapta întîi de liceu şi 
probele de-.verificare pentru admiterea în treapta a 
doua, cîte .ceva despre necesităţile-stringente privind ba
za materială a învăţămîntului clujean, despre condiţia 
profesorilor şi a elevilor în diferite şcoli.

- , 1 . Mircea BERTEA

„GAZETA SOMEŞEANA" VA ADUCE

LA CUNOŞTINŢA

STOP—  cadru pe gaura cheii
Ce se vede pe gaura ch e ii? ,.. Se vede un birou e- 

legant, un covor, citeva fotolii. Acolo n-ai voie să intri 
dacă nu sint audienţe Astăzi nu sint audiente ţi eu 
am văzut cîţiva oameni „mici" necăjiţi de ciţiva oameni 
„mari". Pe gaura cheii nu-i frumos să te uiţi ţi nici nu 
te lasă doamna secretară. \ Ea tţi bea cafeaua puţin ne
dumerita. Nu „realizează" bine ce vrei, ţi, tn general, 
H slnt antipatici toţi cel care vor ceva. B ate., La ma
şină. (Iar scriptologistică?) Taie. Aerul cu mina dreap
tă: Veniţi miine. Ea nu ştie că pentru oamenii aceia

necăjiţi miinele este „alt mîine"? E a ... e'bine m er ţi.. . 
dacă e cazul ne salută din mers (dar nu e cazul). Se 
uită la mine ca ţi. cum s-ar uita şeful său. Adică: de 
ce mă bag eu dacă nu e vorba de mine? Cîştig ceva? Ce 
ctştig?. A r spune:.Poate o duzină de picioare în fund. 
Nu spune. (Ştie c-am şi primit citeva?)

Jri timpul acesta Şeful vorbeşte la telefon. Ca orice 
şef. .Sună mereu telefonul şi el răspunde aranjindu-şi 
nodul la cravată, sorbind puţină cafea. Da, domnule, 
sint probleme... Un ‘ventilator biziie undeva ca o suspi- 

. Hune. Nu . ■. Omul e corect. Ocupat, fireşte, pină pes
te cap. Sint .nişte „chestii" de groază. El ce să facă? 
A fost ales. E greu să fii ales. Oamenii ăia? Da. A 
auzit. ■ Momentan nu se rezolvă nimic. E prins in alte 
probleme mult mai importante dacă nu chiar vitale. Să 
vină ei să-l caute. Peste^două luni. Peste patru ani. 
Peste o $ută‘de <&el,at <rsuiă~'ă6>găurl.

-',v rr-r ',--- '■>. Radu ZAGKEANfi  ?.’, lS l . . l O i  L - l . y  ______________________________

• Cine face propunerile de candidaţi? • Ce trebuie 
să . cuprindă cererea .de înregistrare în cazul candida
ţilor propuşi de partidele şi formaţiunile . politice? 
• Ce trebuie să cuprindă cererile în cazul candidaţilor 
independenţi? /  ;

• Răspunde dl- judecător IOAN F. POP, preşedin
tele Biroului electoral de circumscripţie al judeţului 
Cluj o  ■ ;■ '• :î

In conformitate cu dis
poziţiile art. 39 din Decre- 
tul-Lege nr. 92/1990 propu
nerile de candidaţi pentru. 
Adunarea Deputaţilor şi 
Senat se depun cel mai 
tîrziu pînă în ziua de 19 
aprilie 1990 inclusiv.

Propunerile de candidaţi 
se fac în scris, în 3 exem
plare, de către partidele 
sau formaţiunile politice 
care participă _la alegeri, 
sub semnătura conducerii 
acestora sau, în cazul can
didaţilor independenţi, pe 
baza listei susţinătorilor; 
candidatul independent es
te obligat să depună t) de
claraţie autentificată de' 
către notariatul de stat ca
re să ateste realitatea sern- 
năturilor susţinătorilor.

’ Din coroborarea dispozi
ţiilor art. 40, 42, al. 2 şi 
art. 10 din Decretul-lege 
cererile cu propunerile de 
candidaţi formulate de 
partidele sau formaţiunile 
politice vor cuprinde de
numirea şi sediul acestora, 
numărul hotărîrii judecăto-, 
reşti de înregistrare, indi
carea conducerii şi lista, de 
candidaţi cu indicarea nu
melui şi prenumelui. Cere
rile se fac separat pentru 
candidaţii pentry Aduna
rea deputaţilor şi separat 
pentru Senat. '

Lista pentru Adunarea 
.Deputaţilor poate cuprinde 
cel mult 12 candidaţi, iar 
pentru Senat cel mult 3 ţi 
va fi semnată de conduce

rea partidului. Sau. forma
ţiunii politice care -face. 
propunerea. . ,

Odată cu ' înregistrarea, 
candidaţii personal vor de
pune o declaraţie de ac
ceptare, care trebuie să cu
prindă:. numele şi prenu
mele, numele părinţilor, 
data şi locul naşterii, d o -. 
miciliul, apartenenţa poli
tică,' profesia, ocupaţia şi 
locul de muncă (dacă este - 
cazul).
' In cazul candidaţilor in
dependenţi cererile de în
registrare vor cuprinde a- 
celeaşi elemente, fărâ a 
mai fi necesară declaraţia, 
de acceptare întrucît a- 
ceastă împrej urare rezultă

■ din însăşi cererea formu
lată.

Candidaţii independenţi 
vor depune în 3 exempla
re listele cu cel puţin 251 
de susţinători. Aceste liste' 
vor cuprinde: numărul de 
ordine, numele şi prenu
mele, vîrstă, domiciliu, se
ria şi numărul buletinului 
de identitate şi semnătura

Este nccesar ca atît can
didaţii1 propuşi de partide
le şi formaţiunile politice 
cît şi candidaţii Indepen
denţi să posede buletinele, 
de identitate asupra .lor 
pentru a putea fi identiu*
oaţi. ‘j
■ •înregistrarea candidatu
rilor se face la Tribunalul 
Judeţean C lu j, Calea Do
robanţilor nr. 2, etaj I, cam. 
81, telefon. 1-25-32.

!> CfcN I riA'-A
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[UNIŢI, DAR CU NOI ÎNŞINE
Stimate domnule dr. Mir- 

eea Simion Pop, vă rog să 
mă credeţi că articolul 
dumneavoastră din „Adevă
rul în libertate* din 25 mar
tie 1990 (tocmai de Buna 
Vestire). în legătură cu 
„Biserica în şuferirtţă", nu 
a avut harul nici să ne în
duioşeze, nici să n e  apropie, 
ci, pur ţi simplu, sâ ne u- 
luiască. • ■

Din tot amalgamul de 
frînturi de idei şi date, pre
meditat deturnate, se des-

- prinde limpede că el se vrea
o tolbă cu s ă g e ţi otrăvitoa
re, azvîrlite orbeşte în toa
te direcţiile, fără cel mai 
elementar scrupul. Ne în
trebăm cu multă îngrijo
rare: în ce veţi fi avînd 
oare doctoratul? Se pare că 
nu în medicină — slnteţi 
prea dur cu dimensiunea 
cea mai intimă a fiinţei u- 
tnane. • Credem că nici ln 
istorie — de vreme ce „Bi
serica naţiohală a tuturor 
timpurilor" începe, dupâ 
dvs., doar la sfîrşitul seco
lului al XVIII-lea. Să po
sedaţi oare un doctorat In 
filologie? Poate In teologie 
(de Roma!).

Nu In scopul angajării 
Intr-o polemică am înserat 
rîndurile de faţă. M-aş 
simţi prea umilit. Doresc 
doar, ca un simplu credin
cios, ce mi-am dobindit a- 
ceastă calitate printr-un. e- 
fort disperat, să-mi exprim 
cîteva păreri In această 
problemă.- Nu pentru dvs., 
stimate d-le dr. M.S.P., ci 
pentru fraţii mei de gene
raţie ţi de neam, care ne 
dorim mai mult ca oricînd 
uniţi In jurul farului dum
nezeiesc ce a călăuzit des
tinul acestui neam.

1. Preotul prof. Mircea 
Păcurariu este o persona
litate ce nu poate fi umbri
tă de injurii. Aşadar nu ne . 
mirăm că citindu-1 vă „cu
prinde un fior", dar nu pu
tem înţelege de ce acest 
fior e „nu fără legitimă 
mîhnire" Adică înţelegem! 
Oricum, truda pe care Dom
nia sa a depus-o pentru a 
ne pune la îndeminâ o lu
crare de asemenea propor
ţii şi valoare documentară 
merită să fie cinstită ori 
măcar respectată de către

orice om ce pretinde că 
simte româneşte.

2. Dacă buna-cuviinţă nu 
vă obligă la nimic, faţă de 
personalităţile de care fa
ceţi pomenire (Mitropoli- 

. tul A. Şaguna, patriarhii 
Miron Cristea şi Justinian 
Marina), care au traversat 
perioade de mare dificul
tate pentru poporul nostru, 
vă rugăm să nu-i denigraţi 
cu atîta cinism. Regretăm 
că despre marele Şaguna,

DREPTUL LA REPLICA

care a reînviat spiritualita- 
' tea autentic românească Sn 

Transilvania, dvs. aţi' reţi
nut doar ceea ce ni s-a i-
noculat prin anii '50.

3. Dacă „Ramura orto
doxiei româneşti- care l-a 
'dat pe Dosoftei şi pe toţi 
creatorii de cultură ce i-au 
urmat, pe Ştefan şi toţi a- 
părătorii gliei, din rădăci
na căreia au odrăslit apoi 
corifeii ardeleni, nu a fost 
pentru dvs. decît o „colabo
raţionistă cu antihristul în
suşi", atunci chiar că ne-aţi 
dat gata.

4. Şi totuşi vă rugăm, 
pentru cele cîteva milioane 
de"'credinci6şi,. m a i. mult 
respect faţă de preoţii, şi 
episcopii noştri, care ne-au 
botezat şi ne-au cununat 
şi i-au înmormîntat pe cei 
duşi şi care au rămas a- 
lături de noi, ca întotdea
una/şi In această perioadă 
de niari încercări, înfrun- 
tlnd făţiş lupul fără a-şi 
părăsi turma. Noi simţim, 
abia acum, ce a însemnat 
prezenţa lor la datorie şi 
curajul de-a susţine public

’ că există Dumnezeu, cind 
tot ce era In jur le era îm
potrivă. Şi nu s-au plîns 
niciodată. Se vede că avea 
dreptate cine spunea că nu 
eroii, ci cerşetorii îşi expun 

' rănile. '
5. A fost elogiată condu

cerea ţării, mai spuneţi 
dvs. Da. E o chestiune de 
protocol. Nu cred că înal
tul ierarh al Romei.l-a flu
ierat pe tiran cînd l-a vi
zitat, deşi II ştia ! foarte 
bine. Şi apoi, mai erau şi 
fraţii noştri, teologic vor
bind. Rai cum au fost, pur

tau imaginea Creatorului. 
Alterată, dar potenţial re
cuperabilă.

6. Toate visele acestui po
por, atît cele spulberate, cît 
şi cele împlinite, au fost 
plămădite în unitate şi-n 
iubire. E de neconceput în 
aceste momente de ‘ mare 
cumpănă împărţirea în 
două tabere, care să ne re
proşăm reciproc ceea" ce 
n-am putut face sau am 
făcut greşit. E ca un joc 
copilăresc, dar nu la fel de 
nevinovat. Se vehiculează 
mereu expresia „unit cu“ 
ceva sau cineva. Nu putem 
sta oare pe picioarele noas
tre? N-am fost destul „u- 
niţi* ba cu Istanbulul, ba 
cu Viena ba cu Roma, ba 
cu Budapesta, ba cu Mos
cova. Nu credeţi câ ar fi 
cazul să mai fim uniţi şi 
cu noi înşine?! -

7. Am vrea sâ se'ştif* că 
sufletele noastre nu sînt de 
scos la mezat. Sperăm să 
nu ne mai clintească de pe 
vatra străbună nici ame
ninţările (nici chiar cele cu 
chinurile iadului), nici mo
meala cu valută, cafea sau 
video, nici tentaţia strălu
citelor cuceriri şi realizări 
făcute pe spatele altora, 
nici nimic din ceea ce este 
rod al orgoliului şi al do
rinţei de stăpînire.-' ;

Stimate d-le dr. Mircea 
Simion Pop,, profitfnd de 
Revoluţia ce ne-a adus o 
oarecare linişte, libertate şi 
independenţă, să facem un 
efort de-a ne regăsi esenţa 
interioară, acea rădăcină 
curată şi adîncă, de dincolo 
de 1948, de dincolo de 1700, 
de dincolo de 1054, de a- 
colo unde II vedem pe Iisus 
Hristos trimiţlndu-şi uce
nicii. ' „Mergînd, învăţaţi 
toate popoarele ..." . Deci, 
pe fiecare în parte, cu spe
cificul lui etnic ş.a.m.d. Vă. 
rugăm, deci, nu mai semă
naţi discordie în sînul ace
luiaşi neam. Ascultaţi cît 
de frumos sună cea mai 
minunată lozincă postrevo
luţionară: „Trăiască, tră
iască, să trăiască Moldova. 
Adealul şi Ţara Româ
nească!!* Nu vă spune ni
mic acest mesaj cutremură-* 
tor?

Ionaş DUMBRAVA

REZULTATELE
OLIMPIADEI DE LIMBI MODERNE, FAZA JUDEŢEANA

f LIMBA ENGLEZA

Clasa a IX-a, premiul II: 
Gocora Laura, Lic. fiL-ist 
„Ady-Şincai* Inoan Cris
tina, Lic. de ştiinţe ale na
turii: premiul III: Voivod 
Arieta. Lic. „E. Racoviţă". 
Clasa a X-a, premiul I: 
Todor Cristina, Lic. ind. 
Cîmpia Turzi|, Pentek Ve- 
ronka, Lic. mat.-fiz. nr. 3; 
premiul II: Negrean Moni
ca, Lic. mat.-fiz. nr. 1, 
Bende Melinda, Lic. naat- 
fiz. nr. 3, Igna Nicoleta, 
Lic. mat-fiz. nr. 1; premiul 
III: Zdrenghea Anca-Nico- 
leta, Lic. „E. Racoviţă", 
Vilan Liana, Lic. sanitar, 
Sallai Beatrice, Lic. de şti
inţe ale naturii, Bucşa Ho- 
riana, Lic. mat-fiz. nr. 2. 
Clasa a Xl-a, premiul I: 
Filipschi Adriana, Lic. de 

. ştiinţe ale naturii,' Voicu- 
lescu Irina, Lic. mat.-fiz. 
nr. 2; premiul II: Poruţiu 
Rareş, Lic. mat.-fiz. nr. 2; 
premial III: Sămărâşan. 
Ioana, Lic. „P. Maior" 
Gherla Clasa a Xll-a, 
premiul I: Dehel Roxana, 
Năstăsoiu Simona, Lic, fii.- 
ist .Ady-Şincai" şi Ugro 
Cristian, Lic. „E. Racovl- 
tâ"; premiul II: Baga E- 
nikB, Lic. mat.-fiz. nr. 2, 
Zslimond Ilka, Lic. m at-, 
li*, nr. 3: premiul III: Si- 
mionescu-Slmicel Caria, 
Wc. „G. Goţbuc*. .

LIMBA FRANCEZA

Clasa a IX-a, premiul I: 
Deliu Radu, Lic. „E. Raco
viţă*: premiul II: Moldo
van Alina şi Matei Irina, 
Lic. „E. Racoviţă*: premiul 
III: Sîndeari Emilia şi Gli
gor Irina, Lic. pedagogic., 
Clasa a X-a, premiul I: 
Baltariu Gabriel, Lic. m at- 
fiz. nr. 1; premiul II: Se- 
ceanu Ruxandra. Lic. m at- 
fiz. nr. 2, Goga Ştefana, 
Lic. fil.j-ist .Ady-Şincai"; 
premiul III: Benga ■ Ileana, • 
Lic. „E. Racoviţă", Matei 
Ioana, L ic., economic. Cla
sa a Xl-a, premiul I: Poc- 
şa Florina, Lic. mat.-fiz. 
nr. 1; premiul II: Drago
mir Nicoleta, Lic. mat-fiz. 
nr. 2, Marian Iulia, Lic. „E. 
Racoviţă", Toader Sristina, 
Lic. pedagogic; premiul I I I :• 
Someşanu Oana, Lic. »G. 
Bariţiu", Iosip Geraa, Lic. 
.A . Mureşanu* Dej, Roman 
Ioana, Lic. „E. Racoviţă*. 
Clasa a XII-a, premiul I: 
Tomai Cătălin, Lic. mat- 
fiz. nr. 2; premiul II: Plă- 
ianu Alexandrina, Lic. de 
ştiinţe ale naturii; premiul 
III: GySrke Simona, Lic. 
„G. Bariţiu".

LIMBA RUSA

Clasa a IX-a, premial 
UI: Winterfeld Rcnata,

Lic. economic. Clasa a X-a, 
Premiul II: Vass Edith, 
Lic. economic.

LIMBA GERMANA

;Clasa.a IX-a, premial I:
Mezei Ana-Maria, Lic.- 
m at-fiz nr. 3. Clasa a X-o. 
premiul II: Cioban Gosmi- 
na, Lic. „E.' Racoviţă", Ko- 

’ csis Enikft, Lic. economic: 
premiul III: Varga Erika, 
Lic. economic.

Au mai fost acordate 24 
premii speciale şi menţi-ini.

Iconostas sculptat în lemn din paraclisul Mînâstirii Rohia -
- Fotografie de Radu SÎNTEJUDEAN

Despre universul poeziei
Renumele pe care ţi-1 dă 

poezia poate fi veşnic. Tot 
astfel precum cremenea şi 
dintele plugului se consu
mă cu timpul, poezia ade
vărată este scutită de moar
te. „Dacă mai trăiesc şi 
mai rezist grelelor mole ne
cazuri şi nu mi-e silă de 
neliniştile zilei, ţie -ţi-o da
torez o, Muză a poeziei; tu 
îmi dai mîngîiere, tu îmi 
linişteşti grija, tu vii la 
mine, ca un balsam"' — ~. 
scria Ovidiu din exilul, său 
pontic.

Poezia e întîi de toate un „ 
produs al creaţiei şi, încer- 
cind să-i definească even
tuale cadre de manifestare. . 
George Călinescu remarca 
faptul că „poetul trebuie să 
alterneze i frazele substan
ţiale cu frazele prozaice, ca 
să profite de odihna spiri
tului în raporturile comu
ne". Disocierea Intre poezia 
inteligibilă şi cea intelec
tuală este' uri. aspect asu
pra căruia . vom reveni în 
cele cîteva' aprecieri asu
pra poeziilor pe care le 
primim Ia redacţie. Nu vom 
abdica de la principiile e- 
nunţate încă dc la prima 
apariţie a dialogurilor noas
tre despre poezie, cînd ac
centuam asupra faptului că 
atitudinile lirice generate 
de momentul revoluţionar 
actual, simţirile cele mai 
sincere nu dau şi cele mai 
bune poezii, dimpotrivă.

încheiem aceste, conside

raţii năzuind spre' un nivel 
intelectual elevat âl poeziei, 
aşa cum transpare aceasta 
dintr-una din poeziile lu i ' 
Ion Barbu, năzuinţă pe ca
re o traduce In rit şi cîn- 
tec: „Ar trebui vun cîntec 
încăpător precum > Foşnirea 
mătăsoasă a mărilor cu sa
re: / Ori lauda grădinii de- 
îngeri, cînd răsare t Din 
coasta bărbătească al Evei 
trunchi de fum“.

Dan Dumitru, Luna de Jos: 
Nu am fost cenzuraţi aşa 
cum remarcaţi cu ironie; ar 
fi de doriVînsă, să vă au- 
tocenzuraţi greşelile de or
tografie. înainte de a scrie 
poezie sau proză. In legă
tură cu propunerile formu
late, vă asigurăm că vom 
ţine seama de ele • sold. 
Mircea Munteanu, CltiJ: Vă 
mulţumim pentru gîndurile 
adresate' redacţiei: tn spa
ţiul limitat de care. deo
camdată. dispunem, publi
carea unor poezii sau proze 
„in extenso* este dificilă. 
In viitor, însă . . .  Oricum, 
poezia „Mi-e dor" o puteţi 
trimite unei reviste de cul
tură, după ce, în prealabil, 
veţi fi umblat puţin la me
trică, la rimă . . . »  Viorel 
Urs. Cluj: „Democraţie ne
înţeleasă" nu e rea, poate 
puţin prea lungă disertaţia 
pe aceeaşi temă. Mai exer- 
saţi-vă mina • Maria Ol
teana, Cluj: Cuvinte mult 
prea prozaice pentru o te
mă atit de generoasă • Lu

ciana Maria Sălăgean, Clu]: 
•Felicitări. Credem că mai 
ai şi alte poezii pe care ai 
putea să le trimiţi unor 

, publicaţii literare. Iţi mar
căm debutul în „Adevărul 
în libertate" citind Un frag
ment din poezia „Dacă ma
ma": „Dacă mama n-ar mai 
■fi 1 Soarele s-ar prăbuşi în 
universul de doliu I Pă
mîntul s-ar scufunda în 
noaptea îngheţată > Iar clii- 

! tecele ar amuţi I Prefărîn-
1 du-se într-un zăngănit me

talic. / Şi toate cîte s-auîn- 
. făptuit pe lume ,/ S-ar pră- 
văli > Ca şi cum o forţă 
magnetică le-ar atrage" • 
Un român, .Turda: Presu
punem că poemul „Trimi
teţi ceauşeştii la spînzură- : 
toare" a fost scris pe cînd 

r cei numiţi mai făceau um
bră pămîntului. Este păcat 

: să vă irosiţi talentul relu- 
înd, obsedant, nişte nume 
pe care vrem să le uităm
• Ana Cojocnean, Tnrda: 
Acelaşi îndemn de â vă a-~ 
dresa unei reviste de cul
tură. Ne-a plăcut poezia

, ,Dacă o  primăvară": „Dac<i
- o primăvară va veni > să 

ştii, / nici o umbră '  nu 
doare, t Dacăi o  primăvară 

, va veni I să ştii, /  nici un 
vis f nu doarme. I Dacă o 
primăvară va veni > să ştii,
# nici un suflet > nu moare.
I Şi primăvara a venit, > 
iar umbra visului 1 în su-

, . flet I mi s-a cuibărit*.
Pocsis

Ne-am întîlnit, zilele tre
cute, cu domnul dr. Radu 
Rusu. din R.F. Germania, 
în care iubitorii poloului 
vor fi Necunoscut. desigur, 
pe fostul internaţional _ al 
echipei clujene Voinţa şi al 
echipei naţionale. Domnia 
sa a revenit în Cluj. oraşul 
tinereţii sale sportive, cu 
un ajutor colegial destinat

Ajutor colegial
sa să contribuie, cu forţe 
proprii, atît la îmbunătă
ţirea activităţii didactice eu 
studenţii, cît şi a asisten- 

Facultăţii de stomatologie ţei medicale acordate paci- - 
al cărei absolvent este. A- enţilor. Materialele medi- 
jutorul constă din medica- cale au fost predate dom- 
mente şi instrumentar me- , . * . .  
dical de uz terapeutic şi 1 nu ûi conf. dr. Ioan Lungu, 
chirurgical, dr, Rusu con- ; ■ şeful Catedrei de terapie de 
siderlnd că este de datoria " l a  facultatea amintită.

AMBIIIILE GRUPULUI „SO LARIS”
GrUpul de interpreţi clujeni „Solaris", cunoscut pen

tru spectacolele susţinute pe diferite scene din ţară, a- 
plaudat la fiecare apariţie, are ambiţii foarte mari. Ani
mat de profesorul Traian Savinescu, grupul de interpreţi 
abordează Intr-un mod foarte personal texte "inedite, co
laje. a căror transpunere scenică şochează prin dinamică, 
plastică deosebită, o interpretare parodică uneori, alteori 
cu mare libertate de Improvizaţie Elementele scenogra
fice „Joacă" ele Insele, contribuind la alcătuirea unei vi
ziuni unitare a spectacolului. Prezenţa- păpuşilor şi a 
măştilor transformă reprezentaţia Intr-un aereabil şi per
cutant spectacol de animaţie pentru tineret.

— Am aflat domnule Traian Savinescu, că aţi prezen
tat, recent, un spectacol la Budapesta.

— La Invitaţia Universităţii ELTE din Budapesta, gru
pul nostru a susţinut, în faţa studenţilor universităţii, a 
unor reprezentanţi ai Asociaţiei de prietenie marhiaro- 
română, spectacolul de fabule „Parabole" Pornit sub 
zodia bunelor intenţii de colaborare artistlcft Intre Ro
mânia şi Wngarta. turneul trupului „Solaris" a încercat 
şi, zicem noi, a reuţit să creeze o punte Intre tinerii re

prezentanţi ai intelectualităţii din cele douâ ţâri. punte 
pe care noi am păşit primii şi pe care aşteptăm să vină 
şi ei'. Intr-un spirit de onestă şi largă deschidere cultu
rală. Sintem primul grup de teatru de tineret din Cluj, 
mesajer al artei acestei categorii, apreciat peste hotarele 
ţării.

— Aveţi o valoroasă experienţă In prezentarea unor 
spectacole foarte interesante şi atractive pentru tineri.' 
Care sînt ambiţiile dumneavoastră in acest sens?

— Dacă pînă In prezent ne-am furişat printre lianele 
interdicţiilor de tot felul, acum abordarea repertoriului 
trebuie să depăşească un cadru conjunctura!, făclnd loo 
unor creaţii de valoare. Teatrul adresat tineretului pre
supune nu numai opţiuni repertoriale, ci şi modalităţi de 
reprezentare adecvată. Animatorii grupului „Solaris" au 
fost sint şi vor fi un „focar de contagiune* pentru alţi 
tineri pasionaţi pe care-i aşteptăm pentru ca împreună 
sâ realizăm spectacole de o înaltă ţinută. Rămln In afara 
sferei de preocupare a profesioniştilor genuri ca panto- 
mtma, spectacolul satiric. • teatrul de animaţie, uneori 
chiar recitalurile de poezie, care pot deveni multiple mo
dalităţi de manifestare a tinerilor interpreţi. Spre aces
tea ne vom orienta In viitor, « c i  care vor să ni se ală
ture pot sâ ne caute la sediul clubului e.P.R. din Sluj, 
str. Dobrogeanu Ghorea.

Vaier CHIOREANU
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CITITORII SCRIU „ADEVĂRULUI ÎSi UCERTATE”
• Ne-a vizitat la redacţie domnul 

Hoca Ferencz din Cluj, strada Dunării 
69, pensionat de spondilită anchilozantă,- 
st IV, ultimul grad. In perioada 1975— 
3980, a obţinut bilete de tratament gra
tuite în staţiunea Techirghiol. Din 1980 
preţul biletului de tratament s-% mărit 
la 400 lei, iar din 1935 la 820 lei. Pensia 
de invaliditate a fost de 1.108 lei pe lună.

In aceeaşi situaţie cu domnul Hoca 
mai sint, aproape 30 de1 persoane, majo
ritatea tineri, r Dorinţa şi rugămintea lor 
sînt de a se reveni la gratuitatea bilete
lor de tratament. De asemenea, mărirea 
Indemnizaţiei pentru îngrijire - care în 
prezent este de 300 lei pe lună.

• „Mă numesc Dorica-Amalia . Silnic, 
domiciliată în Gherla, str. George Coş- 
buc, bloc A3 nr. .10, apartament nr. 12, 
absolventă a Liceului de chimie „Tera
pia" şi a unui curs de laborant cu dura
ta de 8 luni. Pe postul solicitat de mine 
la C.P.L. Gherla a fost încadrat un om 
cu calificare corespunzătoare care a fost 
promovat, ulterior, pe post" de maistru.' 
Am revenit cu alte două cereri,,fiindcă 
s-a mal înfiinţat un post de laborantă., 
Dar au fost încadrate persoane fără cali
ficare. Mi s-a spus personal că nu pot 
ocupa acest post fiindcă nu am şcoala 
de partid şi nu sînt nici măcar membră 
de partid. Fără a povesti toată odiseea 
vreau să spun că nici acum, cu toate re
glementările legale existente, problema 
mea nu este rezolvată*. ’

• .Subsemnata Kun Magdalena, locu

iesc în Cluj, str. 6 Martie-nr. 2, deasu
pra restaurantului „Someşul". Sub ca
mera mea a, fost amenajată o garderobă 
şi un loc de depozitare a ambalajelor 
spre care duc nişte scări de lemn pe care 
este un du-te vino neîncetat de diminea-: 
ţa pînă seara tîrziu. Rog din nou con
ducerea unităţii să;izoleze corespunzător 
spaţiul respectiv".

• Un grup de locatari din Cluj, str.. 
Horea nr. 42—44.-ne sesizează următoa
rele: „ In perioada decembrie 1989—ia
nuarie J 990 s-a reparat un cazan la cen
trala termică a imobilului; Costul repa
raţiei a fost facturat, integral de către 
I.G.R.A.L.-şi încasat de la asociaţia de 
locatari. In bloc dispun de spaţiu şi 3 
unităţi comerciale, iar unele apartamen
te sînt proprietate particulară. Conform 
Legii nr. 5/1973 şi H CM . nr. 860/1973, 
reparaţiile cad In 'sarcina proprietarilor. 
Deci I.C.R.A.L. trebuia să factureze aso
ciaţiei numai cota parte care îi revenea."

• „Avînd în-vedere că nu toată lumea 
are timp să stea la coadă, fără să pri
mească un răspuns exact, rog prin inter
mediul ziarului, ca I.D.M.S. Cluj să pu
blice, săptămînal, situaţia numerelor de 
livrare a autoturismelor în zona pe care 
o deserveşte, ne scrie Rodica Săplăcan 
din Cluj.' Gonsider că şi programul de 
relaţii cu publicul âl personalului din 
cadrul I.D.M.S. (7,30—9) este foarte 
scurt raportat la numărul mare de so
licitanţi".

Rubrică realizată de Ion RUS

Consecinţele centralizării excesive
De mai multă vreme — 

chiar de 2—3 ani — comer
ţul oferă spre vînzare can
tităţi mici de articole de 
menaj din porţelan: servi
cii de masă, seturi de far
furii. ceşti-etc De ce a- 
ceastă situaţie? Dl. Nicolae 
Măgdaş, director adjunct al 
I.C.S. Metalo-chimice. ne 
spune că cererile comerţu
lui sînt acoperite cu repar
tiţii doar în proporţie de 
25 la sută.: Mai mult, in
dustria şi-a orientat pro
ducţia spre sorţimente de 
mare valoare, pentru rea
lizarea planului, dar mai 
puţin solicitate de cumpă
rători.

Ce ne spune producătorul, 
respectiv conducerea între
prinderii de porţelan IRIS, 
prin ing. Augustin: Lup. di

rector şi Mircea- Vereş, di
rector adjunct? Ne/,spune 
că situaţia este aşa cum. 
se prezintă: în 1989 s-a 
contractat mult la export, 
în detrimentul pieţii inter
ne. In primul trimestru din 
acest an livrările pentru ■ 
fondul pieţii sînt superi- . 
oare repartiţiilor, dar ce
rinţele tot nu pot fi satis
făcute. ' ■'

întreprinderea: întîmpină 
multe ' greutăţi datorită • 
menţinerii „ centralismului 
excesiv, încercările de des
centralizare' fiind timide. 
Nu sînt create condiţii pen
tru relaţii directe cu firme 

?de peste hotare (în special 
sub aspectul :decontărilor)J 
întreprinderea IRIS se află 
în discuţii cu partenerii e x - ;: 
terni în scopul asigurării /

necesarului de caolin, pro
dus‘ de bază —, sînt oferte 
bune în acest sens, dar nu 
se poate face nimic, lipsesc 
reglementările sau altfel 
spus, întreprinderile sînt 
lipsite de autonomie în 
astfel de-decizii.

Se gîndesc multe lucruri 
bune aici. la IRIS. Sînt 
preocupări pentru coopera
re internaţională, pentru 
export eficient nu .doar {te 
dragul exportului Dar. gîn
durile. cu greu se transfor
mă în realitate, ideea în 
faptă, deoarece decizia nor- 

' mală.- firească, nu se ia de; 
întreprindere, ci la centrală, 
la minister, etc. care la ora 
actuală se cam abţin de a 
decide, dar nici nu lasă pe 
alţii să decidă-

Ion GOIA

Nevoîalde niuncă
Toată lumea face politică 

ţi, într-un fel, este foarte 
bine. Existenţa pluriparti- 
dismuîui real asigură de
mocratizarea structurilor 
politice şi sociale.

Politicienii fac referiri la 
democraţiile occidentale. 
Intenţia, declarată, este a- 
eeea de a realiza d t mai 
repede liberalizarea siste
mului politie, social şi eco
nomie.

Problema problemelor e s - . 
te aceea că. deocamdată, 
la noi în ţară aproape to
tul este etatizat Prin, ur
mare cfnd strănută parti

dele se resimte pînă îri cea 
mai mică unitate economi
că. Marea proprietate pri- ' 
vată din ţările capitaliste 
atenuează -efectele politice 
asupra domeniului econo
mic, ceea ce nu se poate 
întîmplă. încă, la noi

Producţia naţională de 
bunuri materiale este Infe
rioară anilor precedenţi. 
Din rele mai diferite mo
tive (aceleaşi racile econo
mice,' dublat; de. luptele 
. intestine pentru putere, de 
■criza pregnantă de autori
tate) se lucrează mai pu
ţin. Poporul, tnsă, nu poa

te trăi nici din /politică, 
nici din propagandă, nici 
din platforme şi nici din 
promisiuni. Munca pro- 
priu-zisă şi> inteligenţa' 
(ce mult i-a ajutat acest 
din urmă factor pe japo
nezi!) sint cele două mari 
resurse pe care ne putem 
bizui In încercarea de ob
ţinere a bunăstării- Ar tre
bui. poate, să reflectăm mai 
mult la acest adevăr îna
inte de a ne cere drepturi
le: lefuri mai mari, slm- 
bete libere, gratuităţi ş.a. 
m.d. Confortul unora din-, 
tre noi nu e firesc sâ afec
teze bunăstarea altora.

Natura ne-a făcut, ta 
sfîrşit, o  bucurie. De bine, 
de Yău. plouă.

M. SÂNGEORZAN

:*** ' ’  '

,Arteziană Foto: S. RADU

AFLĂM DE LA „ALIMENTARA"
Ib săptămînă viitoare; pregătirile pen

tru sărbătorirea Paştelui în deplină li
bertate, fără teama.de a fi trecut la in
dex. vor intra pe ultima turnantă, cuih 
se spune in sport. De aceea, am consi
derat utilă o discuţie la întreprinderea 
comercială de stat pentru produse ali
mentare, cu directorul unităţii, dr. Ghe
orghe Oijică.' In cele ce urmează, pre
zentăm informaţiile care ne interesează.

Nu sînt probleme în .satisfacerea cere
rilor cumpărătorilor, pentru făină albă, 
carne de vită, ouă, margarină. (Ne refe
rim la produsele mai importante.)

Carne de porc — se distribuie {a în
ceput de ieri) cîte 0,500 kg de persoană 
— deci fiecare locuitor al municipiului 
nostru va ajunge să cumpere cantitatea 
respectivă; came de pasăre (din import 
şi de la „Avicola") cîte 1 kg de persoană; 
carne de batal, berbecuţ şi miel — 50

tone. Preparate din carne — mezeluri 
şi cîrnaţ—  cîte 0,700 kg. Se vor găsi, de 
asemenea, brânzeturi —  din ţară şi din . 
import; cafea măcinată, preambalată în 
pungi de cîte 200 gr, unele dulciuri rea
lizate de LP.Z. „Feleacul", specifice săr
bătorilor de Paşti.

Dar băuturii
Bere va fi în cantităţi mult sporite —

100.000 sticle zilnic, începînd de luni, 
numai prin unităţile „Alimentara". (La 
care se mai adaugă cele ce se vor distri
bui prin alimentaţia publică), vin peste
100.000 litri,, cantităţi apreciabile de 
„tării" (vodcă, coniac etc )̂.

întreprinderea nu a uitat nici de mult 
solicitata drojdie de bere care continuă 
să fie unul dintre cele mai deficitare 
produse, de care depinde pîinea , noastră 
de toate zilele. Este un deficit pe ţară, 
dar ceva o să ajungă, săptămînă viitoa
re, şi pentru gospodine.

L GOIA

BOALA MUTĂRILOR ;
Printre multele metehne 

de care suferea vechea no
menclatură se numără şi 
boala mutărilor. Majorita
tea dintre cei la care ne re
ferim. cum ajungeau într-o 
funcţie mai importantă 
cum îşi schimbau locuinţa. 
Se mutau odată, de două 
ori. de trei ori. La început 
plecau ca să scape de bloc, 
sau bloc nou. Pentru că 
nici blocul mic, care avea 
şi curte, na le mai plăcea, 
se mutau în vilă. După un 
timp vila obişnuită era în
locuită, cu alta cu scară in
terioară. ca să fie mai şic.

Se discută că sint unii 
care pînă s-au stabilit de
finitiv , au schimbat cîte 
trei-patru locuinţe. Chiar 
înainte de revoluţie, în 
Cluj, se vorbea de un se- 
curist a cărui soţie era 
foarte nemulţumită că nu 
mai are timp să-şi aranjeze 
noua locuinţă, a treia la 

, număr, plnă la Crăciun,^
Nu ştiu dacă faptul la 

care ne referim-poate sau 
nu. fi etichetat ca abuz de 
funcţie sau trafic de influ
enţă. Metoda nu era corectă.

I. CONSTANTINESCU

DESCHIDEREA  ̂
SEZONULUI

Şi în incinta stadionului, 
pe pista de alergări, la gro
pile de sărituri şi în pe
rimetrele- de.'aruncări, a- 

. tleţii şi-aii făcut deja apa- 
riţia. După un foarte bun 
sezon de sală (10 titluri), 
sperăm aa şi pentru sezonul 
în aer liber., să putem con
semna rezultate .meritorii. 
La acest început ne-au im
presionat cîţiva băieţi, mai 
alea, cu mari posibilităţi 
pentru viitoarele con
cursuri. O remarcă specială 
pentru Ioan Bărbos legi
timat la „U M .M -M R, lu
crătorul de la C.I.L. Gherla 
obţinînd două recorduri ju
deţene. cu rezultate care 
promit mult $1 în probele 
clasice de 400 si 800 m De 
asemenea. Juniorul Ioan

Şerban (;,U"-I.M.M.R.) are 
. toate şansele să ajungă la 

Campionatul mondial de 
, juniori din acest an. pe 

lîngă săritorul în înălţime 
, Călin Span. Iată rezulta- 
: tele acestui prim concurs: 

Băieţi, 80 m: S. Tripon 
(C.S.Ş.A.) 9,3: 600 şi 300 m: 
I. Bărbos 1:2J,5 şi 33.9 (rec. 
Jud.); 600 şi 1000 m: I. Şer
ban 1:22.6 şi 2:30.3 (rec. 
jud. juniori); 3000 m: G. 
Pop (ALSIT-CSM) 8: 29,7! 
lungime: C Span (C.S S. A.) 
6,84 m : greutate şi suliţă: 
l i  Bodârnea (C-SS-A.) 
13,12 m $i 56,14 m : disc: 
£ . Feichtner (C-S-Ş.A.) 
45.10 ro Fete. SO m: C- Di
ne (C.S.Ş.A.) 10,4: 300 m : 
C. Lateş („UM.M.M R.) 
42,5; 600 şi 1000 m: 2. Pap 
(C.SŞA-V 1:40,2 şi 3:05.0; 
lungime: M. Marton (C.S. 
Ş.A.) 5.40 m ; suliţă: E. 
Munteanu („tTM.M.M fl.) 
44,20 m ; greutate: C. Rusu 
(CJS.Ş.A.) 12,15 m.

p ! n .

FOTBAL

Ieri In cadrul campionatului diviziei „B* de fotbal, 
-echipa Steaua C.FR. a întîlnit pe Olimpia Satu Mare. 
^Partida s-ă încheiat cu scorul de 2-1 în favoarea echipei 
Steaua G.F.R.

Poliţia ne informează:

comiterea furtului, Ion Mu
reşan a fost ajutat de cei 
doi prieteni ai săi, Radu 
Boancă şi Radu Virgil. Se 
spune că prietenul la ne
voie 'se  cunoaşte. In cazul 
de faţă „prietenii* 1-aU a- 
jutat să se întoarcă din noti 
la penitenciar. Aviz ama
torilor.

In scopul prevenirii unor 
astfel de situaţii reamintim 
posesorilor de autoturisme 
să le asigure în parcări, să 
nu lase cheile de contact 
îr bord sau în contact şi 
nici obiecte de valoare. De 
asemenea, să doteze auto
turismele cu sisteme de a- 
larmă antifurt şi orice caz 
de spargere sau furt să-l 
comunice de urgentă la te
lefon 055. V. ALEX

R E P L I C A
La publicaţia din ziarul „Adevărul în libertate" din 

data de 28 martie 1990, publica „Gătarea" — Omul fără 
casă.

Pe drept cuvînt se poate numi Omul fără şi %fară din 
casa adevărului.

Locuieşte la nr. 509, în oamuna Feleacu. judeţul Clu], 
casa părintească, împreună’cu mama dînsului de mai bi
ne de un an. ✓ ■

A fost evacuat de Executorul Judecătoresc Cluj din lo
cuinţa în care a fost o perioadă cu fosta lui soţie pe care 
a maltratat-o cu o cruzime şi brutalitate care te înfioară 
dovedită cu o arhivă de certificate medico-legale — eva
cuarea-semnată de M S.

Instanţa la divorţul de M.S. a constatat şi decis că nu 
se mai poate convieţui cu un astfel de om. dispunlnd 
evacuarea sa, în timpul vieţii soţiei din casa şi terenul 
care a fost proprietatea părinţilor fostei lui soţii, lăsate 
acesteia ca moştenire.

După evacuarea lui M S. din această locuinţă au rămas, 
în continuare, fosta lui soţie' de care era divorţat, îm
preună cu mama ei care a ingriJit-o ii  şi noapte ca o 
mamă adevărată: fiica ei fiind foarte bolnavă în urma 
coşmarului de o viaţă îndurat cu fostul ei soţ, M.S., la ca
rt a fost nartorS şi ea.

In urma decesului fostei lui soţii, a rămas în continua
re în această locuinţă manta ei, fiind văduvă şi care de 
fapt a locuit' aici şi înainte de venirea lui M A  ca ginere 
în casa lor, care din cauza comportării deosebit de agre
sive şi fată de ea şi soţul ei decedat, a fost nevoită a-şi 
părăsi casa. - - . - *

Casa nouă despre care se menţionează la rubrica res
pectivă este construită de ginere şi soţia lui, fapt dovedit 
cu extras funciar şi alte dovezi sigure şi de netăgăduit 
confirmate de organe competente - 

Wnica fiică a lui M.S. a lucrat la Gooperativa „Drumul 
Nou" şi are carte de muncă — şi-a Întrerupt activitatea 
în eîmpul muncii. pentru îngrijirea copiilor.

M S. nu este membru ln nici o comunitate penticos
tală şi nu a fost niciodată un membru fidel principiilor 
de credinţă ale cultului penticostal,- fapt confirmat.

Neînţelegerile în familia sa de la începutul ei s-au de
clanşat şi perpetuat din cauza băuturii excesive, a cruzi
mii si infidelităţii familiale;
' Ginerele cu soţia, mutaţi în casa nouă nu au locuit 

nici e zi măcar cu M.S. şi nu s-au amestecat în treburile 
lui' familiale nici nu i-a impus să fie creştin, nu l-au 
exilat nici nu l-au frustrat de iubirea creştinească, el în
să dovedindu-se a fi fără inimă de tată şl de rea credin
ţă, născocind tot felul de minciuni.

Textul apar(ino fiicei şi ginerelui

Ion Mureşan din comuna 
Vulturenl, sat Făureni nr. 
92 a fost eliberat din peni
tenciar la 17 ianuarie 1990 
La nici două luni a încălcat 
din nou legea. Mai precis, 
ln noaptea . de 6 martie a 
furat un autoturism din 
strada Paris din Cluj cu ca
re a circulat fără să posede 
permis de conducere şi fi
ind în stare de ebrietate. 
Inconştienţa sa putea duce 
la săvirşirea unui grav ac
cident cu pierderi de vieţi 
omeneşti.

Acţionlnd prompt şi efi
cient, maiorul Ioan Bodo- 
tan şi plt. major foan Tău 
au întrerupt la timp cursa 
acestui iresponsabil care a- 
tum se află In cercetare 
sub stare de reţinere. La
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•  Dorim multă sănătate fa
miliei Letlţla şl preot Teodor 
Cureu din Sîngeorz Băl . cu o - 
cazla sărbătoririi a cincizeci 
ani de căsătorie. „La mulţi 
an i"! Tuca, Tlbl şl Dandu din 
Arad. (8132)

‘ O In această frumoasă zl a 
Floriilor, la împlinirea virstei 
de 60 ani, urăm iubitului nos
tru soţ, tată şl bunic GA VIUL 
KUSU, sănătate şl un călduros 
„L a mulţi anl“. Soţia Susana, 
Nelu, Vila, Voichita, lonuţ. 
(S27«)

m a t r im o n ia l e
#  Domn, 47, discret, caut 

parteneră pentru timp liber. 
Oferte, variante, C.P. 850, O fl-

! ciul postai 12. (U231)

< •  cum păr urgent valută est 
Telefon 2-71-01. (8413)

•  Vlnd cărucior de copil,
, din Import, U.K. Germania,
. multifuncţional. - ,  Telefon

6-07-22. (8181) ••
•  Vind I camere, confort I_ 

îmbunătăţit la etaj - n ,  O ltdt 
Club 11 TRM, fn garanţie, cu
loare bej. Telefon 6-34-75.
(8278) -

•  v în d  m onument granit, 
cazan m icro-term o-centrală. 
Telefon 4-09-11. (8346) ,

•  Vînd convertor „N evel- 
llng“ db 1, după ora 17, la te-

■ lefon 7-40-00. (8388) •
O  Vind televizor ultracolor 

„Saba* cu video- recorder Na
tional NVG 30. Telefon 5-78-96, ,

• zilnic după ora 17. (8400)
•  Vlnd video recorder Tos

hiba, m agnetofon Kastan, 
pick-up deck, radio Bucur.

: Telefon .2-78-78.' (8401)
•  Vînd mobilă de tineret şl 

maşină de spălat automată. 
Telefon 1-05-21 (a.m.) (8398)

PIERDERI
. /  •  Morar Olguţa pierdut cer-
• tlficat medical, seria MM 198}

A 5580489. 11 declar nul.
(5406) .

Diverse
#  Prestăm orice servicii au» 

dio-video. Telefon S-SG-ăS. 
(SS62)

, #  Atelierul de vulcanizare 
'  din Calea Turzii . nr. 22 este 

deschis 2ilnic între orele 8—13; 
16,30—19,30. (8428)

#  Gruparea sindicală BPRQ 
CONCURS 90“ a cadrelor di
dactice Invită la modul cel 
mal Imperativ pe toţi c e l 'in 
teresaţi In combaterea ldetl 
concursului de dosare, la o 
şedinţă de analiză şl stabilire 
a strategiei în urma noilor m a
nevre ale ministerului şl ins
pectoratului la 11 aprilie 1990, 
în sala „Em inescu", Faculta
tea de Filologie. (8433)

#  Cu durere tn suflet a - 
nunţăm încetarea fulgeră
toare din viaţă a scum pu
lui nostru soţ, tată, socru 

şl bunic GHEORGHE 
POGACEAN, tn virstă de 
67 ani. Inmormlntarea va 
avea loc luni, 9 aprilie 1990, 
ora 13, tn cimitirul . din 
cartierul Someşcnl. Familia 
îndurerată. (3426)

•  CU adincă durere tn 
suflet, anunţăm Încetarea 
din viaţă a scum pei noas
tre mame, bunici, soacre, 

străbunici AURELIA 
ALMAŞAN, in etate de 7t 
ani. Inmormlntarea va a- 
vea loe m iercuri, 11 apri
lie 1990, ora 12, In comuna 
Vulturenl, Judeţul Cluj. 
Familiile Curt şl Kckl» 
(8425)

•  Pioasă aducere amin
te la împlinirea a 25 ani 
do la pierderea dragului 
nostru soţ şl tată VASILE 
niARCU. Familia. (8120)

•  Permanentă amintire 
celui ce nu poate tl uitat,

dragul nostru VASILE 
MAJA. Azi, 8 .aprilie, se 
lmpllnrştc un an de la du
reroasa despărţire. Mulţu
mim rudelor, vecinilor, c o 
legilor, prietenilor carc au 
fost alături de noi In accs- 
te clipe grele. Jeni, Slmo
na, Dorin Alexandru.
(7674) .

4  S-au scurs 5 ani de 
lacrimi şl durere de clnd 
ne-a părăsit scumpa noas
tră fiică şl soră RODICA 

BALDEAN (GUŢA). Ne 
plecăm cu pioşenie dure
rea asupra tristului el 
mormint. Părinţii şl sora 
Carmen.' (8228)

>• Pios om agiu m em oriei 
dragii noastre mătuşi 

IULICA POP la Împlinirea 
a 6 luni de la deces. Ne
poţii Tuţa şl Zache. (8141)

•  Pioasă amintire şl re 
cunoştinţă neuitatului nos
tru GHEORGHE ABRUDAN 
din Clmpla Turzii la Împli
nirea a 5 ani de la dure
roasa despărţire. Familia. 
(7583) 1

•  De 10 ani a trecut In 
eternitate VIORICA BENI 

născută MAltIN- ,  
CROITORU ICA, dar tră
ieşte In m emoria celor ca
re au stlmat-o şl în Inima 
acciora care au iubit-â 
atît de m ult şl l-au fost 
dragi. II păstrăm o  amin
tire frumoasă însoţită de 
cele m al adinei, regrete 
Intr-un pios omagiu. Soţul. 
(7344)

•  Pios om agiu, de recu
noştinţă ,ce lu i care a fost 
NICULIŢA CIRLEA, la îm
plinirea a cinci ani de Ia 
deces. Chipul drag, sufle
t u l generos şl nobil vor ră
m îne veşnic In Inimile 
noastre. II plînge sora Le- 
nuţa, cumnatul Sandu — 
Timişoara. (7420)

*• închinăm  glndul de 
pioasă amintire şi prinos 
de lacrim i' Iubitului nos
tru Ing. NICOLA FLORIAN 
la un an de cînd s-a re
tras în liniştea şi odihna 
eternă. Familia. (7798)

•  Acum  2 ani s-au stins 
odată cu  CAMIL toate bu
curiile şi visurile noastre. 
Lacrim i, flori şt toată dra
gostea sînt pentru el. Ioa
na şl „tata“  lon . (880?)

•  Gîndul meu este me
reu la mama mea cea bu
nă. A zi se împlineşte un 
an de cînd inim a el nn 
m al bate. Iţi mulţumesc 

dragă m am ă ROZALIA 
ROŞCA, pentru tot ce  al 
făcut pentru m ine. Rodion. 
(7936)

•  Dureroase amintiri, 
pios om agiu ' U I  ani de 

la decesul soţului m eu 
NICOLAE CIRLEA. Soţia. 
(8214)

•  Pioasă aducere aminte 
la îm plinirea a doi ani de 
la despărţirea de Iubiţii 

mei dr. IULIU POP şt 
LUDOVICA ŞULUMETE. 

M ulţumesc, din nou, celor 
care an fost alături de 
m ine. Elena P op . (8109)

• Cuvintele nu pot ex
prim a nemărginita durere 
cauzată de dispariţia ful
gerătoare a  scum pei m ele 
soţii, m am e, bunici şi soa
cre  EMILIA URDEA, In 
virstă de 70 ani. tnmormln- 
tarea are lo c  luni, 9 a- 
prilie 1990 în cimitirul Mă
năştur, orele 13. Familia În
durerată. (8281)
~ •  Pios om agiu şl eternă 
amintire la 6 luni de la 
plecarea spre veşnică o - 
dlhnă a iubitului nostru 

soţ • şi bunic NICOLAE "  
NECIU. Familia Îndoliată. 
(8231/A)

•  Astăzi, s aprilie, se 
Împlineşte 1 an de lacrimi 
şl durere de clnd ne-a pă
răsit In plină tinereţi 
scumpa noastră fiică şl 
soră RODICA POPA. Fa
milia. (8273)

•  Cu aceeaşi nemărgini
tă durero anunţăm scur
gerea a 6 săptămini de la 
despărţirea neaşteptată de 
scumpul nostru soţ, tată, 
socru, bunic şl străbunic 
VASILE ETVEŞ. Cit a trăit
l-am  Iubit, cit vom trăi II 
vom  plinge. Dormi in pa
ce, suflet blind. Familia. 
(8344)

O Cu aceeaşi durere In 
suflet anunţăm împlinirea 
a şase luni de clnd Iubitul 
noslru soţ şl tată BINDER 
ALEXANDRU, a plecat po 
drumul spre veşnicie. A- 
dlnc Îndureraţi Maria, Ma
rius şl Scbastlan. (8345)

•  Mulţumesc din suflet 
tuturor celor care au fost 
alături de mine la decesul 

soţului meu ŞTEFAN 
RADU. Soţia Elvlra. (8353)

COOPERATIVA „SOLIDARITATEA" CLUJ _

cu sediul tn Gluj, str. David Francisc nr. 21

încadrează, prin transfer sau prin repartizarea Oficiului’ 
forţei de, muncă: • 2 mecanici întreţinere reparaţii uni
versale (maşini de cusut), cu categoria de încadrare 5 sau 
6. Totodată, Încadrează • 3 pensionari pentru activita
tea de vînzâtori remizieri. Informaţii suplimentare la 
Biroul personal-lnvăţămlnt al cooperativei. (383)

DISPECERUL ENERGETIC TERITORIAL GLUJ 
str. Taberei nr. 1

angajează de urgenţă: • inginer telecomunicaţii • elec
tromecanici telecomunicaţii. Relaţii la telefon 3-40-76 sau 
6-61-66. (346)

C.L.M.R. TURDA (FABRICA DE CIMENT) 
str. Bihorului nr. 4

angajează, urgent • 2 tîmplarl modelieri calificaţi, cate
goria 4—6 (pentru atelierul turnătorie). Condiţii de pre
gătire conform Legii 12/1971 şi cele de retribuire conform 
Legii 57/1974. (341) '

ÎNTREPRINDEREA DE MATASE „ROMANIA 
MUNCITOARE” CLUJ

angajează, prin transfer sau Oficiul forţei de muncă
3 electricieni şi 6 lăcătuşi mecanici (bărbaţi cu armata 
terminată) şi ţesătoare. Reiaţii suplimentare la telefon 
6-25-38, interior 135, birou P.I.S. (435)

SECŢIA UTILAJ TRANSPORT SI PRODUCŢIE 
INDUSTRIALA AGIIIREŞ, judeţul Cluj

~ str. Corne,1jti nr. 282/A

angajează imediat • contabil şef, conform Legii nr. 57/ 
1974 şi Legii nr. 12/1971. Informaţii: la telefoanele 3-01-12 
şi 3-40-38 sau prin centrală'la 124,-Aghireş. De la Sluj 
şi de la Huedin este asigurat/zilnic transportul. (385)

O Sintem alături de co 
legul nostru Sucală 

Gheorghe, şef birou per* 
sonal-lnvăţăm lnt In cadrul 
Cooperativei „Drumul Nou* 
Cluj-N apoca, în greaua 
pierdere suferită prin de
cesul m am ei sale. Colecti
vul TESA din Cooperativa 
„D rum ul Nou*. (8392)

•  Sintem alături de co 
lega noastră doamna Doina 
Urs In m area durere pri
cinuită de decesul prema
tur a l surorii scum pe. Co
lectivul C.C.P.R. (8401)

•  Condoleanţe familiei 
Vasile Urdea pentru pier
derea soţiei sale, din par
tea 'v e c in ilo r  şl eunoştin- 
ţelor. (8404)_______________ .

•  Cu adincă durere a- 
nunţăm m oartea neaştep
tată a scum pei noastre ' 

m am e, bunici şt soacre 
MATIIE ILEANA, tn virstă 
de 58 ani. tnmormîntarea 
are lo c  In 10 aprilie 1990, 
ora 12 la capela Mănăştur. 
Nu te vom  uita niciodată. 
Cel 7 copii cu familiUe. 
(8358)

•  Sintem alături de co
legul nostru Şlm'on Silvio 
tn m area durere pricinuită 
de m oartea tatălui drag. 
Transmitem sincere con
doleanţe famlUel. Resortul 
electricieni bobinatori sec
ţia V I-A , I.M.M.R. „16 Fe
bruarie*. (8397)

•  Cu nemărginită, dure
re ne despărţim de scumpa 
noastră fiică , soră, cum 
nată şl mătuşă AURELIA 
RĂŞINAR (născută STAN) 
din C ojocna, Ia virsta de 
numai 50 de ani. Nu te 
vom  uita niciodată, AURI
CA dragă. Inmormlntarea 
duminică, 8 aprilie tn Clm
pla Turzii. Mama Victoria, 
surorile V iorica şt Lucre- 
ţla, fraţii Vaier şt Traian 
CU familiile. (8412/A)

•  Cu «dn’m lle zdrobite de 
durere anunţăm moartea 
fulgerătoare a scumpei 
noastre soţii, mame şl bu
nici AURELIA RĂŞINAR 
(născută STAN), din Co
jocna, la virsta de 50 ani. 
Bunătatea sufletului el şl 
căldura cu care nc-a În
grijit şl ne-a Înconjurat 
vor rămlne veşnic In Ini
m ile noastre, Inmorminta- 
rea va avea Ioc duminică,
8 aprilie, ora 14 In Clmpla 
Turzii. Soţul Ioan, copiii 
Gabrlela şi Titl, ginerele 
Sorin, nepoţii Râul şl n ă 
lucă. (8112)

«  Sincere condoleanţe 
colegului nostru 

Pogăceanu Gheorghe la 
trecerea în nefiinţă a i u - , 
bitului său tată. Colectivul 
serviciului circulaţie Cluj. 
(8107)

•  Cu Inimile cernite, a- 
nunţăm că iubita noastră 
mamă şl soacră ROZALIA 
URSU, după o  scurtă boală 
a încetat din viaţă în 6 
aprilie 1990. la 94 ani. îri- 
mormintarea la . cimitirul 
Central tn ziua de 9 apri
lie, ora 13. Dormi în pace. 
Margareta fiică, : Laurenţiu 
ginere. (8409)

„ •  Nemărginită este ' du
rerea acum, cînd tn prag 
de primăvară iubitul nos
tru soţ, tată, bunic şl so

cru ALEXANDRU 
STANC1U, în vîrstă de 71 
a n i,, după o scurtă dar 
grea suferinţă ne părăseş
te, Iăsindu-ne pentru tot 
restul vieţii cu inim ile în
durerate. tnmormîntarea 
va avea loc marţi, 10 apri
lie 1990, ora 14 din capela 
nouă a cimitirului Mănăş
tur. Bunătatea şl dragos
tea cu care ne-a Înconjurat 
pină tn ultimele clipe ale 
vieţii ne rămîne cele mal 
dragi amintiri. Dumnezeu 
să-l ierte. Familia Îndure
rată. (8365)

•  Cu Inima zdrobită de 
durere mă despart de mult 

iubitul meu soţ, 
ALEXANDRU STANCIU. 

Amintirea chipului său viu 
va dăinui tn sufletul meu 
toată viaţa. Dragostea mea 
să-l vegheze somnul veş
n ic. Soţia Maria Standu. 
(8366)

•  Cu Inimile zdrobite de 
durere, anunţăm stingerea 
din viaţă, in ziua de 7 a- 
prllle 1990, a scum pei noas
tre mame, soacre, şl bu
nici, văduva RADU ANA 
FECI1ETE, tn virstă de 80 
ani, din Cojocna. Inm or- 
mlntarea va avea loe tn 
ziua de 10 aprilie 1990, ora 
13, In comuna Cojocna. 
F ie-i ţărtna uşoară. Fami- 
11a îndoliată. (8368) ______

•  Sintem alături de tine, 
Maria dragă. In marca du
rere pricinuită de moartc'a 

scumpului soţ PAVEL 
ŞIMON. şim on Maria şi fi
icele. (8354/A) _______

•  Un glnd, o  lacrima, o  
floare la un an de la trece

rea tn nefiinţa a colul care 
a fost VESZI MIHAI. SOţla şl 
copiii. (7846)

ANUNŢ IMPORTANT

în vederea executării unor lucrări de revizie la baraji( 
lacului de acumulare Gilău, In ziua de marţi, 10 aprilit 
1990, furnizarea apei potabile pe toată raza municipiul^ 
Sluj, a oraşului Gherla şi a comunelor Gilău, Floreştţ 
Baciu şi Apahida se^va întrerupe între orele 8—19. Re. 
stricţia nu va afecta zona de industrie alimentară Baciu 
precum şi zona clinicilor.

ÎNTREPRINDEREA AVICOLA DE STAT 
CLUJ-NAPOCA

• cu sediul In comuna Floreşti, str. Abatorului nr. 1

organizează concurs pentru ocuparea postului de • mai- 
stru-croitor, specialitatea blănărie,, pentru atelierul d« 
confecţii blănuri de la Abatorul Floreşti.' Condiţii d« 
studii şi salarizare conform Legii nr. 12/1971 şi Legii nr, 
57/1974. Concursul va avea loc în data de 24 aprilie, ora 
9, la sediul unităţii. Cererile de înscriere la concurs, la 
care se va anexa o copie de pe cap. IX din Cartea d< 
muncă, se primesc pînă la 20 aprilie 1990. (443)
fV^/WV^A^AA/WV^AA✓VVWV^<^✓SAA/^v^A/VVWWVVVV^^,̂

UNIUNEA JUDEŢEANĂ A COOPERATIVELOR 
MEŞTEŞUGĂREŞTI CLUJ 

Piaţa .Muzeului nr. 6, telefon 1-89-04

organizează concurs, conform Legii nr.' 12/1971, In data 
de 20 aprilie a.cn ora 10 a.m., la sediul uniunii, pentru 
ocuparea următoarelor posturi vacante: • un post lucră
tor gestionar depozit Someşeni şi • un post lucrător ges
tionar magazin pentru unitatea din Dej. Cererile pentru 
participare se depun ’la sediul unităţii, pînă în data de
19 aprilie 1990. (433)

INSTITUTUL DE CHIMIE CLUJ 
str. Fîntînele nr. 30 .

organizează concurs, în data de 25 aprilie 1990 pentru 
ocuparea următoarelor posturi: • 2, cercetători ştiinţifici
• 2 ingineri chimişti şi 9 2 chimişti • 1 designer • 1 in
giner mecanic TCM. Cererile de înscriere la concurs se 
primesc pină la data de 21 aprilie 1990. Angajează, prin 
transfer sau Oficiul forţei de m u n c ă :  • 1 sticlar-prelu- 
crător tuburi şi bagheie (confecţii aparate de laborator), 
categoria 4—G o l  primitor-distribuiţdr (bărbat). Infor
maţii suplimentare la telefon 8-01-65. (451)

A.C.H. -  F.G.P. „TARNIŢA“ 6LUJ
casează. In baza Decretului-Lege nr. 50/1990, utilaje de 
construcţii, echipamente energetice şi maşini-unelte şi o- 
feră spre valorificare subansamble sau unităţi complete 
la solicitanţi. 0ei interesaţi pot consulta listele a fişa» 
la sediul unităţii, Pentru informaţii suptiraentare, soli
citanţii sc pot adresa la telefoanele 1-75-25( 1-73-581 
1-69-41 — telex 31313. (351)

ÎNTREPRINDEREA „SINTEROM" CLUJ _
Bd. Muncii nr. 12 /

‘ încadrează, prin transfer sau Oficiul forţei de muncă (ca 
probă de lucru), următorul personal: • 2 rectificatori 
(bărbaţi), categoria 2—4 • 1 rectificator (bărbat), catego
ria 4—8 • 1 electronist specialitatea electronică indus
trială (bărbat), categoria 4—0 • 1 electrician (bărbat), 
categoria 4—7, cu o vechime de 8 ani tn meserie, pentru 
repararea şl confecţionarea panouri electrice de utila
je • 1 compresorlst, categoria 3—5. • 2 strungari (oar
ba ti). categoria 4—6 o 2 zidari-şamotori, categoria 4—«. 
încadrarea'se face prin concurs 4a • un programator 
(principal) cu experienţă tn programarea minicalcuia- 
toarelor de tip «ORAL sau INDEPENDENT. încadrarea 
se face In condiţiile Legii nr. 12/1971 şl- a Legii nr. 57#
1974. Informaţii suplimentare la sediul unităţii — Bi
roul Personal-Invăţămînt-Salarizare (P.I.S.), Intre orele
7—8 şl 13—15, telefon 4-60-88, interior 135. (396)

ÎNTREPRINDEREA DE MEDICAMENTE .TERAPIA" 
CLUJ

organizează concurs. In data de 17 aprilie 1990,  ̂ pentru 
ocuparea unul post de farmacist; angajează, prin trans
fer sau repartizare de la Oficiul forţei de muncă: • ope
ratori chimişti (bărbaţi) • absolvenţi de treapta a II-a 
sau I (bărbaţi) pentru calificare În meseria de operator 
chimist. Programul de lucru este de 5 zile pe săptămîna. 
Relaţii suplimentare zilnic Intre orele 13—15 la Biroul 
personal-învăţămînt-salarizare, B-dul Muncii nr. 10, tele
fon 4-70-88. (379)

U.J.C.C. CLUJ

achiziţionează, prin toate magazinele cooperativelor de 
consum din judeţ: MELCI VII. la preţul de 12 lei/kg. Se 
achiziţionează melci din speciile: Hrlix Pomatia — avînd 
cochilia de culoarea cafelei cu lapte, de la alb la brtin. 
pină la brun închis, cu carnea (piciorul) de culoare des
chisă: Ilclix Lucorum — avînd cochilia de culoare alba, 
acoperită cu cinci benzi (adeseori unite Intre ele) de cu
loare castanie, lucioasă. La arabele specii se achiziţio
nează numai melci care au diametrul cochiliei cuprins 
Intre 28—38 mm. (429)

COtEGIUl DE REOACtIEi Ule CAlion (redactor »ef). 
Don Rebreona (redacta» tel ad)unct), (talan Bara 
(tecrelat general de redacţie), Valet CMoreana, Ion 
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